

Кому попало облигации не продадут

В администрации области принято принципиальное решение о выпуске облигационного займа в размере до 500 млн. рублей для покрытия бюджетных расходов. Замгубернатора Анатолий Федоров пояснил, что это будет дешевле, чем брать кредиты в банках.

Так или иначе, осуществлять заимствования региональным властям придется, ибо дефицит бюджета превышает 800 млн. рублей. Полученные средства будут направлены на финансирование работ в жилищно-коммунальном хозяйстве, на целевые программы, утвержденные в бюджете 2003 года.

Выпуск займа планируется начать через несколько меся-

цев. После того, как Правительство России примет решение о реструктуризации долгов области (800 млн. рублей), а также поручительств областных властей за кредиты, взятые ярославскими предприятиями (3,7 млрд. рублей).

Анатолий Федоров не смог назвать возможную ставку по облигационному займу, а также его срок.

Покупателем региональных облигаций станет один из банков, отобранный в ходе специального конкурса. По оценке председателя бюджетной комиссии Якова Якушева, в настоящее время ставка по облигациям должна равняться 17 – 18 процентам.

Сергей КУЛАКОВ.